
Questionnaire de satisfaction  
 

Répartition des votants selon l’entrée en formation en 2021 : 68 

CHANTIERS NOMBRE 

FOUGERES 7 19 

ANNUNZIO 6 19 

SERURIER 9 17 

MEGISSERIE 8 13 

 

 

Avez-vous apprécié suivre la formation avec le centre MIF ?  
 

• OUI = 66 

  

• NON = 2 

 

 

 

 

Combien de bonnes étoiles attribuées vous à cette action ?  
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Répartition des votants selon l’entrée en formation en 2022 : 63 

CHANTIERS NOMBRE 

FOUGERES 8 17 

ANNUNZIO 7 14 

SERURIER 10 19 

MEGISSERIE 9 13 

 

 

Avez-vous apprécié suivre la formation avec le centre MIF ?  
 

• OUI = 63 

  

• NON = 0 

 

 

 

 

 

Combien de bonnes étoiles attribuées vous à cette action ?  
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